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Etablissements
Question écrite n° 10208

Texte de la question

M Jean-Claude Mignon attire l'attention de M le secretaire d'Etat aupres du ministre de la solidarite, de la sante
et de la protection sociale, charge des handicapes et des accidentes de la vie, sur la situation des adultes
multihandicapes. Ces personnes rencontrent en effet des difficultes de plus en plus grandes pour trouver un lieu
d'accueil, plus particulierement dans la region l'Ile-de-de-France. Malgre la realisation d'un certain nombre
d'etablissements de type MAS et foyer de vie, les besoins restent tres importants. Les instances
departementales limitent donc l'admission des adultes dependants aux seules personnes domiciliees dans le
departement. Il s'ensuit que, faute de places dans leur departement ou leur region d'origine, beaucoup d'adultes
dependants se retrouvent places hors region, loin de leurs familles, en province ou a l'etranger, ou bien en
hopitaux psychiatriques. Quand aucune solution n'a pu etre trouvee, ils restent dans leurs familles qui
s'epuisent. De plus, un probleme de manque de personnel se fait cruellement sentir et vient aggraver la situation
de ces defavorises. Il serait donc necessaire d'envisager d'une part une prise en charge de la population
handicapee, non plus au niveau departemental mais au niveau regional. D'autre part doubler le nombre des
places d'accueil pour repondre aux demandes. Les associations concernees souhaitent par ailleurs la creation
d'une instance de concertation regionale, comportant des representants de l'Etat, de la region, des
departements et des associations afin de mettre en place un programme regional de prise en charge des
besoins des personnes multihandicapees dependantes de la region d'Ile-de-France. Il lui demande en
consequence de lui faire connaitre les mesures envisagees en faveur de cette categorie de personnes si
demunies et defavorisees.

Données clés

Auteur : M. Mignon Jean-Claude
Circonscription : - RPR
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 10208
Rubrique : Handicapes
Ministère interrogé : handicapés et accidentés de la vie
Ministère attributaire : handicapes

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 27 février 1989, page 939

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE10208
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

